PNEUMATYKA

PRZEDSIEBIORSTWO HANDLOWE ZDZISt AW ROMANIUK

Al. KEN 15 02-797 W-wa tel 022.446.49.35 tel/fax 022.446.49.34 firma@pneumatyka.waw.pl www.pneumatyka.waw.pl
ZAWORY ROZDZIELAJACE 3/2, 3/3, 5/2, 513 G1/8 + G3/4
zasilane przewodowo i ptytowo,
sterowane elektromagnetycznie, bezsmarowe
Seria DTE

ZASTOSOWANIE

Zawory rozdzielajgce stuzg do sterowania elementami wykonawczymi (np. sitownikami o ruchu liniowym
lub wahadtowym) w pneumatycznych uktadach napedowych i sterujgcych poprzez zmiane kierunku przeptywu
czynnikaroboczego

DANE TECHNICZNE —

Czynnik roboczy: Sprezone powietrze lub inny gaz techniczny neutralny w stosunku
do uzytych materiatéw konstrukcyjnych

Zakres cisnien pracy dla:

— zaworéw 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie 0.2 #1.0 MPa
— zaworow 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie powr6t sprezyng 0.3 +1.0 MPa
— zaworow 3/3, 5/3 sterowanych elektromagnetycznie 0.3 1.0 MPa
— zaworéw 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie ttokiem réznicowym 0.15+1.0 MPa
Zakres temperatur pracy: od 0do65°C
UWAGA: Zaleca sie stosowanie elektrozaworéw zaworéw w warunkach wilgotnosci wzglednej do 85% w zakresie dopuszczalnych temperatur pracy
Pozycja pracy: dowolna
Rodzaj konstrukgiji: suwakowy
Kierunek przeptywu: zgodnie ze schematem
Sposbéb zasilania: przewodowo lub ptytowo, sprezonym powietrzem o maksymailnej
wielkosci czgstek statych 40 ym, smarowanym mgtg olejowg
2 + 5 kropli/m’
lub I

sprezonym powietrzem niesmarowanym, filtrowanym
o maksymalnej wielkosci czgstek statych 10 ym.

Zasilanie obce (zewnetrzne) za posrednictwem adaptera G1/8 montowanego pomiedzy zawor
zaworu wspomag. podstawowym a wspomagajacym (numer zamowieniowy
25.0122.18EVM) I

Materiaty konstrukcyjne: Korpus, suwak - stop aluminium
Pokrywy - stop ZnAl
Uszczelnienia - poliuretan PU

2.001.1




ZAWORY STEROWAE ELEKTROMAGNETYCZNIE

. ) 2 ; Numer zamoéwieniowy
Funkcja Symbol graficzny .ﬂ?.‘i’.?ﬁ?a DTE DTE
zaworu rodzaj sterowania Sposéb | Gwint | zaworu Z zaworem z zaworem plyty
5 A spomagajacym spomagajacym . .
zasilania |Przytacza| [mm] wi ptypu EI\III\JIaB ) w ptypu gE\;l%l przytaczeniowej
A orzewodowy |G 1/8 25 - 22.0201.3218x -
G14 | @75 - 22.0201.3214x .
G4 | @75 - 22.0202.3214x 25.0101.323314
P VEA olytowy G3/8 @12 - 22.0202.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie G1/2 216 22.0902.3212x - 25.0101.323312
G3/4 @ 20 22.0902.3234x 25.0101.323334
A orzewodowy |G 1/8 25 - 22.0203.3218x -
G14 | @75 - 22.0203.3214x -
G1/4 @75 - 22.0204.3214x 25.0101.323314
3/2 P VEA ohytowy G3/8 @12 - 22.0204.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie, powrét sprezyna, G1/2 216 22.0904.3212x - 25.0101.323312
G3/4 @20 22.0904.3234x - 25.0101.323334
A - ewodou G178 25 - 22.0207.3218x -
P " [ G4 @75 - 22.0207.3214x -
G1/4 275 - 22.0208.3214x 25.0101.323314
p! VEA ow G3/8 @12 - 22.0208.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie ttokiem réznicowym, piyiowy G1/2 @16 22.0908.3212x - 25.0101.323312
powrdt pneumatyczny G3/4 @ 20 22.0908.3234x - 25.0101.323334
A G1/8 25 - 22.0209.3318x -
przewodowy
G1/4 @75 - 22.0209.3314x -
G1/4 275 - 22.0210.3314x 25.0101.323314
3/3 P VEa iow G3ls | @12 ; 22.0210.3338x 25.0101.323338
elektromagnetycznie, w polozeniu plytowy G1/2 216 22.0910.3312x - 25.0101.323312
srodkowym wszystkie drogi odciete G3/4 @ 20 22.0910.3334x - 25.0101.323334
G1/8 25 - 22.0201.5218x -
A B przewodowy
%W G1/4 @75 - 22.0201.5214x -
m G1/8 25.0102.525318
7. .
T - cia | °7° 22.0202.521814x 755145 525314
EAV PVEB G1/4 25.0103.525314
plytowy @12 - 22.0202.521438x S,
e|ektromagnetycznie G3/8 25.0103.525338
G1/2 25.0104.525312
2 .
G3/4 020 | 22.0902.521234x 25.0104.525334
G1/8 25 - 22.0203.5218x -
A B przewodowy
W G1/4 275 - 22.0203.5214x -
G1/8 25.0102.525318
=S 075 :
T G4 22.0204.521814x ™55 0102.525314
EAYPY EB
5/2 olytowy G1/4 312 ] 22.0204.521438x | —25:0103.525314
elektromagnetycznie, powrét sprezyna, G3/8 25.0103.525338
G1/2 25.0104.525312
@20 .
G3l4 22.0904.521234x 25.0104.525334
orzewodowy |—C1/8 25 - 22.0207.5218x -
A B G1/4 @75 - 22.0207.5214x -
| Z tgﬂ G1/8 25.0102.525318
@75 .
EAgVEB G1/4 22.0208.521814x 5570102 525314
P
G1/4 25.0103.525314
plytowy @12 - 22.0208.521438x
elektromagnetycznie tiokiem réznicowym, G3/8 25.0103.525338
powrét pneumatyczny G1/2 25.0104.525312
@20 .
G3/4 22.0908.521234x 25.0104.525334
G1/8 25 - 22.0209.5318x -
przewodowy
A B G1/4 @75 - 22.0209.5314x -
G1/8 25.0102.525318
amgm o @75 - 22.0210.531814x 0
EAY PYEB
G1/4 25.0103.525314
plytowy @12 - 22.0210.531438x
elektromagnetycznie, w pofozeniu G3/8 25.0103.525338
$rodkowym wszystkie drogi odciete G1/2 @ 25.0104.525312
20 .
G3/4 22.0910.531234x 25.0104.525334
5/3 G1/8 25 - 22.0211.5318x -
A B przewodowy
%&q erﬁ G1/4 275 - 22.0211.5314x -
\” N/‘ G178 25.0102.525318
T EAVTVEB - Gia | 275 ) 22.0212.531814x 50102 525314
P
_ . plytowy G1/4 @12 i 22.0212.531438x | 250103525314
elektromagnetycznie, w potozeniu G3/8 25.0103.525338
$rodkowym odbiorniki potaczone G1/2 @20 25.0104.525312
z atmosferaL Cald 22.0912.531234x - 25.0104.525334

SPOSOB ZAMAWIANIA

*) W numerach zamowieniowych zaworéw w miejscu oznaczonym przez "X" nalezy wpisac literowy kod napiecia sterujgcego wedtug
nastepujacego schematu:
prad staty: B - 24V +/- 10%; C - 48V +/- 10% (dostepne na specjalne zamoéwienie); D - 110V +/- 10%
prad przemienny 50 Hz: E - 24V +/- 10%; H -110V +/- 10%; J - 230V +/- 10%;
W zaméwieniu nalezy poda¢: nazwe i funkcje zaworu, gwint przytacza, typ zaworu wspomagajacego
i napiecie sterujgce, numer zamowieniowy oraz ilo$¢ sztuk np:
Zawor rozdzielajacy 5/2 sterowany elektromagnetycznie, powrét sprezyna G3/8, ptytowy,EVM 230V 50Hz

Nr zaméwieniowy 22.0204.521438J

6 szt.

2.001.2




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
, 200
=n:: — s =
/A AL — ﬂ-____ ____}
I i Q
IE= \ :
I L] N M
' ] - h m
I | ! \ /[l B IR
| |
B —- o A
PiATEA (| 3GAPPTATEA |
T B o i |
L -t
% N1 = ] . (| $ ] % = X \ [\
dEcny SR
A ] ! T % % = |
L2 L2
L L
G H]L[u[L2Ls Mx|
G1/4 1441117 | 26 | 48 | 26 | M5x50-4szt
G L [L1]|L2|L3 G3/8 149132 | 34 | 66 | 35 | M5x50-4szt
G1/8__| 17| 26 | 48 | 22 G1/2 | 154|147 ] 39 | 81 | 48 |M5x50-4szt
G1/4  [132] 34 [ 66 | 32 G3/4__ | 159[172| 52 | 92 | 52 | M5x50-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
- ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
200
175 | 11
= E: b
— = RN
o n | | S
] [ | :
N~
! ! o L3
I u| | A
| L] . 4
L | o \
A AA AN A i - - Lo
- pe 5 pES; - :- AT T !
? %Q%%A Pl les | AR > 7S AN h
0 ' *AEAA [P 'B | EB ' Y
‘L47 _____________ [ I
-~
L2
e - é > = I
|0 & a1 JEN _é__ o
s il & T
‘l 4 ! 1 "
- -
G HIL[L1[L2]L3][L4]h Mx|
G L |L1]|L2[L3 ]| L4 G1/8-G1/4[ 164|139 | 34 [ 60 | 26 | 56 | 40 | M5x50-4szt
G1/8 [139] 22 [ 44 [22 | 44 G1/4-G3/8| 150|164 [ 86 | 48 | 35 | 70 | 42 | M5x50-4szt
G1/4 [164] 32 [ 62 [ 32 | 64 G1/2-G3/4| 158|224 [104 | 52 | 52 [104 | 40 | M6x50-4szt

2.001.3




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE POWROT SPREZYNA

ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
L5
L5 — ;
— 4=
=5 ]
E -
H 8 T
| 4+-—-1 -
| N e ,
| i A fuil Imul
L3 = i L3] i .
| = | 4
-_3_Gjé i})—@)——— [[: A l:'L\ A :.qu
% W I 4 YT [
P IA EA : I 3%G Jp\j”A&JEA I '
L o )
i iy I | -
L — =& 11 <l I N -Q———-Egg
.@.
e I 1 @ e
$5.5/ L2 L2
L L
G H|L |Ll|L2|L3]|L5 Mx|
G1/4 144117 | 26 | 48 | 26 |89.5| M5x50-4szt
G L [L1|L2|L3|L5 G3/8 149(132| 34 | 66 | 35 |87.5| M5x50-4szt
G1/8 117 26 | 48 | 22 [89.5 G1/2 154147 | 39 | 81 | 48 |86.5| M5x50-4szt
G1/4 132| 34 | 66 | 32 |87.5 G3/4 159[172| 52 | 92 | 52 |84.5| M5x50-5szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE POWROT SPREZYNA

ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
87.5
87.5 = E
e -
=| 1 | I
oy ——— ! S
‘ T
B I
I N
i : 3 | E
| M [
i " ! .,
\\ Y m :-E-I N :/:\\.I:A\,/:‘\‘uf-\ LE-:
—— GO0 - —H AN > ARPANY S PAN) ;
G/ EA|A |P |B [EB ] = EA A [P B |EB ' I
L3 L4
L4
L2 L2
T ‘ ] > =
= S - H=— 1|15 <2
o e \ 2 ;
HEEY S : — A
$5.5/ L1 T
L
G H | L L (L2 |L3|[L4 ]| h Mx|
G Lltwttlr2|{Ls|La G1/8-G1/4 {164 | 139|134 | 60 | 26 | 56 | 40 | M5%x50-4szt
G1/8 139| 22 | 44 | 22 | 44 G1/4-G3/8 150|164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 42 | M5%x50-4szt
G1/4 164] 32162 [ 32 | 64 G1/2-G3/4 | 158 | 224 | 52 [104 | 52 [ 104 | 40 | M6x50-4szt

2.001.4




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE, POWROT PNEUMATYCZNY

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

L5
L5 [— :E'_
J— | ¢|1 }:
E T4
3 ! Qlz
| I ~ N
o Mx|
|'Il‘ I';1
- |L~1 N =
- _A4 -
' $ |
= !g - S i : _
_ N a N [
| :ﬁ#’ﬂ%ﬁ) - st Pea W, chs
| SCTPATEA & |5 | 2P TAYEn |
| L6 { L6
L1 L1
I L ' — n
3 : ¢
41 K 30 1 I — i
J b | & —
D iJulAi | 37 D 1 1
@55/ | L2 o L2
L L
G H L L1 | L2 | L3 | L5 |L6 Mx|
G1/4 1441155| 26 | 48 | 26 |89.5| 96 | M5x50-4szt
G L L1 | L2 [L3 | L5 L6 G3/8 149|170 | 34 | 66 | 35 |87.5|104 | M5x50-4szt
G1/8 155| 26 | 48 | 22 [89.5] 96 G1/2 154|195| 39 | 81 | 48 |86.5|121| M5x50-4szt
G1/4 170] 34 | 66 | 32 [87.5] 104 G3/4 159220 | 52 | 92 | 52 |84.5|134| M5x50-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE, POWROT PNEUMATYCZNY
87.5
87.5 JE
: =
j— H) |
| : g T
N ; LS!
| R I
| = [
/ | " i A
| ;,"\ ,A'\ A ‘é)'_ 1 _ __E E-FI .fj,( \:\:A:( ‘\\\.CD LLE
LG/ﬁ ARANE L BGAEATA TP EB I
ﬂL:3= L4
-
‘ [ o L6
| L2 L2
& T o = 1 i
< > $- -_ :r% - JL % _é__ ‘:%
— . & — I — T ! |
|J-ll»-l| § |J-ll» : 1 I 1
25.5 L1 - I[1 -
L
G H L L1 | L2 |L3 [ L4 [ L6 ]| h Mx|
G L L1 (L2 | L3 | L4 G1/8-G1/4(164 | 177 | 34 | 60 | 26 | 56 | 107 | 40 | M5x50-4szt
G1/8 177 22 | 44 | 22 | 44 G1/4-G3/8| 150|202 | 48 | 86 | 35 | 70 | 120| 42 | M5x50-4szt
G1/4 2021 32162 | 32 | 64 G1/2-G3/4| 158 | 272 | 52 |104 | 52 | 104 | 160 | 40 | M6x50-4szt

2.001.5




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/3 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

ZASILANY PRZEWODOWO 200 ZASILANY PLYTOWO

—  n = _II___ [ : _"]}_
_____ i i = Sk
ol |
T T g X !
H ° |l
/ | |L4 | \ Al i L3| ol
| |
F— oA i“—é)——— H-: ,,‘:“\; ) ebs
% M_ﬁ P TA EA : : 3x6 S AV ea I :
1 J == ANER |
L L1
& T o [ 11 . 1 $ ! @ = X
i I e B o o o L o=
& |l LTS 1 : & |l & ,
& :J.Jl,i: I)'.Jl.i} ] | 1T & & S—1—
055/ | 2 L2
L L
G HlL w2 Ls Mx|
G1/4 | 144|117 | 26 | 48 | 26 |M5x50-4szt
G Llui]L2|Ls G3/8 | 149132 34 | 66 | 35 |M5x50-4szt
G1/8 | 117| 26 | 48 | 22 G1/2 | 154|147 | 39 | 81 | 48 |M5x50-4szt
G1/4 [132] 34 | 66 | 32 G3/4 | 159[172]| 52 | 92 | 52 |[M5x50-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/3 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
. 175 ‘
= = _E A
[ 1\ I I
H H 0 I I _'_}
“““ T | | 1 l l 8
H | 1 H ~ ¥ + F —
! ! e | *
/ o B
| g | d
gt g soeo0-—H L : 1
EA|A |P |B |EB Cio . I ch
| A N e
<3 . LT Y :
4 1 SXGATEA A TP EB :
_________ G e
L2 L2
T I,rg 1 $ % - i
) g AL _] ola % & Pany J\. o i __E N
e v] S 19 S 14 <8
2 < J’l—FJ ol 52 2 ' 1y
bpl £ U D T : £
T 1 A L1 o
L1 - 3 -
L
G HIL[u[e2fwlw]n Mx|
G Ll 3] La G1/8-G1/4]| 164|139 34 | 60 | 26 | 56 | 40 | M5x50-4szt
G1/8 | 139 22 | 44 | 22 | 44 G1/4-G3/8]| 150|164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 42 | M5x50-4szt
G1/4 164| 32 | 62 | 32 | 64 G1/2-G3/4| 158|224 | 52 |104 | 52 | 104 | 40 | M6x50-4szt

2.001.6



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

